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Απαιτούμε την ισότητα των φύλων και την ενίσχυση της θέσης των γυναικών στην κοινωνία 
 

8 Μαρτίου 2021, Ελλάδα… οι γυναίκες συνεχίζουν να υφίστανται διακρίσεις στην εργασία, την εκπα-

ίδευση, την υγεία, την πολιτική ζωή, συνεχίζουν να είναι πιο ευάλωτες στη φτώχεια και τον κοινωνικό 

αποκλεισμό, συνεχίζουν να είναι πιο εκτεθειμένες σε όλες τις μορφές βίας. Ταυτόχρονα, με την έλευση 

της πανδημίας και της οικονομικής κρίσης οι γυναίκες βρίσκονται περισσότερο εκτεθειμένες στην ανερ-

γία, τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις και την εργοδοτική αυθαιρεσία. Οι διαλυμένες κοινωνικές δομές 

του κράτους Πρόνοιας  φυλακίζουν τις γυναίκες στον «παραδοσιακό» τους ρόλο της φροντίδας του 

σπιτιού, των παιδιών και των ηλικιωμένων. Παράλληλα η υποχρεωτική τηλεργασία συμπιέζει τον προ-

σωπικό  χρόνο των γυναικών στο ελάχιστο. 

Οι αποκαλύψεις μέσω του ελληνικού #Metoo αναδεικνύουν τις σεξιστικές διακρίσεις και την έμφυλη 

βία που δυστυχώς αποτελούν «κανονικότητα» για τις γυναίκες και τα άτομα που δεν επιλέγουν τις 

«παραδοσιακές» σεξουαλικές κατευθύνσεις. 

Η σημερινή πραγματικότητα με τη χιονοστιβάδα καταγγελιών σεξουαλικής παρενόχλησης και βιασ-

μού από δημόσια και μη πρόσωπα σε όλους τους εργασιακούς χώρους μας επιβάλει να είμαστε σε 

εγρήγορση όχι μόνο για να τιμωρηθούν οι θύτες αλλά και για να απλώσουμε ένα δίχτυ προσ-

τασίας ώστε να μην ξαναπαρουσιαστούν τέτοια φαινόμενα. 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ και οι Α' Βάθμιες Ενώσεις μας έχουμε υποχρέωση να αναδείξουμε τα προβλήματα των 

γυναικών, με στόχο όχι μόνο να συζητηθούν ευρέως στους χώρους δουλειάς, αλλά για να ξεκινήσει μια 

αγωνιστική παρέμβαση για την επίλυσή τους. 

Στηρίζουμε την Πανελλαδική Στάση Εργασίας της ΑΔΕΔΥ τη Δευτέρα, 8 Μαρτίου 2021, ανήμε-

ρα της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, από τις 12:00 έως τη λήξη του ωραρίου και τη συγ-

κέντρωση, τη Δευτέρα 8 Μαρτίου 2021, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, στις 13:00, τηρώντας 

όλα τα μέτρα υγειονομικής προστασίας και σε συνάρτηση με τις συνθήκες που θα υπάρχουν, 

λόγω της πανδημίας. 
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